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Zavislost drdhy, rychlosti a zrychleni rovnhomérného pohybu na ¢ase:

A

- >
Priklady ...
Z mista A vyjede cyklista rychlosti 10 km/h do mista B vzddleného 10 km. Soucasné (z A) stejnym

smérem vyleti moucha rychlosti 20 km/h. KdyZ moucha doleti do mista B, otoli se a leti zpét k
cyklistovi. Jak daleko ocl mista A se znova stretnou?

Al 4 X 1B

« 1) moucha doleti do B za 0,5 hodiny a cyklista zatim urazi 5 km (JAA'| = 5km)
e 2) cyklista a moucha se pohybuji proti sobé ze vzdalenosti 5 km - v jaké vzdalenosti (od A' a za jak

dlouho) se stfetnou? A‘ -Ac ’)‘('( Pon i /A‘ F B, = ’A‘ Bl
' ADA+20A= 5
i %DA 5_ =_ 2
c= M4 = 40'_'- L’”“ A& ke Cyklista s mouchou se znov?s’rre‘rnou 6,6 km od
|A>a- IARIFLAX] = S+ 4= 65 hom mista A
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Pf.: Jak vysoko (nad hornim okrajem okna ) je stfecha, jestlize rampouch, ktery z jejiho okraje pada voInym

padem, proleti kolem dvoumetrového okna za desetinu sekundy?
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__http://www.youtube.com/watch?v=yLqLU3Qu_oY
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Spoctéte maximalni rychlost automobilu pfi prijezdu kruhovym objezdem v Hrabtivce. (navod: dostfedivou silou je

tieci sila mezi vozovkou a pneumatikou: f= 0,15 pfi naledi, f = 0,5 na suché vozovce; (polomér uréete pomoci
internetu, nebo pouZzijte r = 50 m)
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Y Y/

PF.. Jaka sila (dostfediva) plsobi na kamen ve vzorku pneumatiky o poloméru 30 cm pfi rychlosti 90 km/h?
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